



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Московской области проводится доследственная проверка по факту травмирования "зацепера"**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования 13-летнего подростка на железной дороге.

По предварительным данным, вечером 22 августа 2016 года группа «зацеперов», взобралась на крышу вагона грузового поезда, находившегося в отстое железнодорожной станции Михнево, Павелецкого направления Московской железной дороги. В какой-то момент, несовершеннолетний, 13 - летний подросток получил электротравму, задев металлический проводник. С характерными травмами подросток доставлен в ближайшее медицинское учреждение.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте обращает внимание на то, что, несмотря на принимаемые совместно со всеми заинтересованными государственными органами и организациями меры, ситуация с травмированием детей и подростков на железнодорожном транспорте в Центральном федеральном округе остается тяжелой.

Основными причинами травматизма является переход железнодорожных путей в непредназначенных для этого местах, перед близко идущим транспортом, в условиях плохой видимости в кривых участках пути, желание сэкономить на проезде, подлезание под стоящими на путях составами либо перелезание через них, переход путей в акустических наушниках или во время разговора по телефону, нахождение на объектах транспортной инфраструктуры в состоянии алкогольного опьянения. Значительную часть печальной статистики составляют случаи травматизма в результате занятия "зацеперством", стремления сделать эффектные фото на опасных объектах транспорта, игры в непредназначенных для этого местах.

Следственное управление обращается к родителям! Берегите своих детей, не позволяйте им играть вблизи железнодорожного полотна, учите их, в том числе, на собственном примере правилам безопасного нахождения на объектах транспортной инфраструктуры, правильно организовывайте их досуг и контролируйте места их пребывания. В ваших руках самое главное – жизнь вашего ребенка!

Следственное управление также обращается к администрациям учебных заведений! Обратите внимание учащихся на необходимость соблюдения элементарных правил безопасности на железнодорожном транспорте по пути в школу и обратно, на недопустимость проведения досуга на железнодорожных путях и иных объектах транспортной инфраструктуры. Уважаемые педагоги, в ваших силах повлиять на печальную статистику детского травматизма на железной дороге!

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1062034>